
1

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
NORM

EN ISO 14122-4

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be





3

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER

 

2.20 m min 
3.00 m max 

 mm280 
max

 

 

2.20m min 
3.00m max 

280 mm 
max 

6m max 

6m max 

16
80

 m
in

 

16
00

 m
in  

 

22
00

 m
in

23
00

 m
ax

DEFINITIE
De VECTALADDER® kooiladder is een volkomen veilig toegangssysteem naar boven. Ze is ontworpen als 
toegang tot plaatsen zoals industriële gebouwen, industriële installaties of technische daken.

REGLEMENTERING
De VECTALADDER® kooiladder voldoet aan de norm EN ISO 14122-4 met betrekking tot vaste 
toegangsmiddelen tot machines.

De voorschriften van de geldende normen voor kooiladders zijn als volgt:

1.	 DOORLOPENDE KOOILADDER: 
Volgens de norm EN ISO 14122-4 mag de 
kooiladder, wanneer de te overbruggen 
hoogte maximaal 10 m bedraagt, uit 
slechts één doorlopende ladder bestaan.

2.	 KOOILADDER MET ASVERSCHUIVINGEN: 
Asverschuivingen zijn verplicht wanneer de te 
overbruggen hoogte groter is dan 10 m en moeten 
maximaal om de 6 m worden voorzien.

Te
 o

ve
rb

ru
gg

en
 H

 <
 1

0 
m

Te
 o

ve
rb

ru
gg

en
 H

 <
 1

0 
m

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



4

MONTAGEHANDLEIDING

ALGEMENE VOORSTELLING 
MONTAGE
•	 De ladder mag niet worden gebruikt voor de montage van de ladder zelf.
•	 De persoon die de montage uitvoert, moet een geschoold werknemer zijn en moet voor zijn eigen 

veiligheid zorgen (gebruik van een hoogwerker en/of PBM).
•	 Aanbeveling voor de bevestigingshaken:

•	 Er moet verplicht 1 paar bevestigingshaken worden voorzien op de frontale uitgang
•	 Het eerste en het laatste paar bevestigingshaken moeten op maximaal 500 mm van het begin van de 

ladder en van de uitstap worden geplaatst.
•	 Het laatste paar bevestigingshaken (bevestiging op de voorwaartse uitstap) moet zich op maximaal 

700 mm van het voorlaatste paar bevinden.

De maximale asafstand tussen twee paar bevestigingshaken bedraagt 2000 mm.

700 mm 
maxi

20
00

 m
m

 m
ax

i

500 mm 
maxi

300 mm 
maxi

500 mm 
maxi

500 mm 
maxi

le plus
haut possible

Voor een frontale uitgang met 3 treden moet 1 paar bevestigingshaken worden voorzien. 

Voor een frontale uitgang met 5 treden moeten 2 paar bevestigingshaken worden voorzien.

•	 Installeer de kooiladders altijd van boven naar beneden.
•	 Een ladder die gemonteerd wordt zonder poort, overstap of uitgangstrede en bovenleuningen die de 

stijlen van de ladder verbinden met de bovenleuningen van het hekwerk, voldoet niet aan de norm.
Indien deze elementen niet voorkomen in de bestelling, kunnen wij de normconformiteit niet garanderen.

Zo hoog mogelijk

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



5

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
BEVESTIGINGEN

CODE REFERENTIE BESCHRIJVING MATERIAAL AFSTAND
MASSIEF 
ELEMENT HOL ELEMENT

344140 Plug Baraco FM 753 M12x100 verzinkt staal >90mm +++

344253 Plug Baraco FM 753 RVS M12x100 RVS A4 >90mm +++

344790 CHIMFORT 280ml (chemisch anker) verzinkt staal >50mm ++

344830 Draadstang ECO ZN M12 X 160 verzinkt staal >50mm ++

344790 CHIMFORT 280ml (chemisch anker) >50mm ++

344827 Draadstang ECO ZN M12 X 160 RVS A4 >50mm ++

344792 CHIMFORT Green 280ml  
(chemisch anker) verzinkt staal >75mm +++

344811 Zeef 15x130 verzinkt staal >75mm +++

344829 Draadstang ECO ZN M12 X 115 verzinkt staal >75mm +++

344792 CHIMFORT Green 280ml  
(chemisch anker) >75mm +++

344811 Zeef 15x130 RVS A4 >75mm +++

344537 Draadstang ECO RVS M12 X 115 RVS A4 >75mm +++

GEREEDSCHAP

INBUSSLEUTEL Ø 5B O O R M A C H I N E 
(BOOR Ø 5 EN Ø 9)

ZESKANTSLEUTEL 
Ø 13

HAMER KLINKTANG

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



6

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
•	 De afstand tussen het beginplatform en de 1e sport van de ladder mag niet groter zijn dan de afstand 

tussen twee sporten, namelijk 280 mm.
•	 Wanneer een kooiladder noodzakelijk is, moet deze tussen 2,20 en 3 m van de grond worden geplaatst.

•	 De bovenste sport van de ladder moet een overstap zijn die zich op dezelfde hoogte bevindt als de 
dakrand.

•	 De uitgang van de ladder kan voorzien worden van een veiligheidspoortje.
•	 Bovenleuningen moeten de verbinding vormen tussen de stijlen van de ladder en de bovenregel van het 

hekwerk ter hoogte van de uitgang.
•	 In geval van een asverschuiving, moet de hoogte tussen het rustplatform en de onderste hoepel van de 

bovenste kooiladder tussen 2200 en 2300 mm bedragen.
•	 Bij een asverschuiving moet de bovenste sport van de onderste ladder minimaal 1680 mm boven het 

rustplatform zitten.
•	 In geval van een asverschuiving, moet de hoogte van de beveiliging boven het rustplatform minimaal 

1600 mm bedragen.

GEBRUIK - ONDERHOUD
•	 De gebruiker moet zich voorafgaand aan het gebruik door middel van een visuele controle ervan 

vergewissen dat de VECTALADDER® kooiladder geen gebreken vertoont (beschadiging, vervorming...).
•	 Zorg ervoor dat u in staat bent de kooiladder te gebruiken. Bepaalde medische aandoeningen, het 

gebruik van geneesmiddelen, alcohol- of druggebruik kunnen uw veiligheid in gevaar brengen.
•	 De VECTALADDER® kooiladder moet verticaal worden geïnstalleerd (90° ten opzichte van de grond).

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



7

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER

Aandraaimoment 
7 N.m

Detail B

Detail C

Sleutel van 13

•	 De VECTALADDER® kooiladder vergt geen speciaal onderhoud. Niettemin moet er ten minste eenmaal 
per jaar een visuele controle worden verricht door een bevoegd persoon.

•	 In geval van een zichtbaar gebrek of na een val binnen de VECTALADDER® kooiladder, moet het gebruik 
ervan onmiddellijk worden stopgezet en mag deze niet meer worden gebruikt voordat een bevoegde 
persoon na controle en inspectie schriftelijk toelating heeft gegeven voor heringebruikname.

•	 Indien het product wordt doorverkocht buiten het eerste land van bestemming, is het voor de veiligheid 
van de gebruiker essentieel dat de doorverkoper de gebruiksaanwijzing meelevert in de taal van het land 
waar het product zal worden gebruikt. Deze documenten kunnen u op aanvraag worden geleverd door 
contact op te nemen met de fabrikant.

NOMENCLATUUR
LADDER : VERKRIJGBAAR MET EEN HOOGTE VAN:  
(REF. : 0733106) 2520 MM (9 SPORTEN), 
(REF. : 0733101) 3080 MM (11 SPORTEN), 
(REF. : 0733102) 4200 MM (15 SPORTEN),

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL
3 Verbinding PAM GRIJS 65 x 24 x 1,2 0733802 2

4 Dop van stijl 65 x 24 mm 0733801 2

5 Ring M8 4

5 Zeskantbout M8x35 4

6 Moer met gekartelde flens Din 6923 4

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



8

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
FRONTALE UITGANG:

VERKRIJGBAAR IN MODELLEN:
(REF. : L0733208) 3 TREDEN 
(REF. : L0733209) 4 TREDEN
(REF. : L0733210) 5 TREDEN

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL 
3 Verbinding PAM GRIJS 65 x 24 x 1.2 bewerkt 0733804 2

4 Dop van stijl 65 x 24 mm 0733801 2

5 Ring M8 4

5 Zeskantbout M8x35 4

6 Moer met gekartelde flens Din 6923 4

Aandraaimoment 
7 N.m

Detail B

Detail C
Sleutel van 13

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



9

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
KOOIELEMENT :

VERKRIJGBAAR MET EEN HOOGTE VAN:
(REF. : 0733301) 1185 MM
(REF. : 0733302) 1465 MM
(REF. : 0733303) 2025 MM

NR. ONDERDEEL AANTAL
KOOILADDER 1185 MM KOOILADDER 1465 MM KOOILADDER 2025 MM

1 Hoepel 2 2 3

2 Dwarslat 5 5 5

3 Montagebeugel 4 4 6

4 Kruisverbinder 10 10 15

5 Ring M8 8 8 12

6 Ring M6 10 10 15

7 Zeskantbout M8 x 60 4 4 6

8 Zeskantbout M6 x 40 10 10 15

9 Moer M 8 4 4 6

Aandraaimoment 
7 N.m

Aandraaimoment 
15 N.m

Detail B

Detail A

Sleutel van 10

Sleutel van 13

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



10

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
ASVERSCHUIVINGSMODULE MET RUSTPLATFORM (REF. : 0733114)

CODE NR. BESCHRIJVING ONDERARTIKEL
NR AANTAL CODE REF. BESCHRIJVING

0733114 Asverschuivingsmodule
1 1 0733117 Rustplatform van asverschuivings-

module en toebehoren

2 1 0733320 Kooi asverschuivingsmodule

Asverschuivingsmodule met overstap links

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



11

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
ASVERSCHUIVINGSMODULE MET RUSTPLATFORM (REF. : 0733114)

Detail A

Detail B

Detail C

NR. BESCHRIJVING CODE REF.
A Ring M8 0733117

B Zeskantbout M8x60-N 0733117

C Zeskantbout M8x90-N 0733117

D Zeskantmoer M8 0733117

E Steekschoor 0733117

F Flens van steekschoor 0733117

G Vierkante dop 0733117

H Rustplatform van asverschuivingsmo-
dule 0733117

I Ring M8 0733117

J Zeskantbout M8x60

K Zeskantmoer M8

SET OVERSTAP ASVERSCHUIVINGSMODULE EN TOEBEHOREN (REF. : 0733117)

NR. BESCHRIJVING CODE REFERENTIE AANTAL
1 Steekschoor 0733118 2

2 Flens van steekschoor 0733119 2

3 Vierkante dop 40x40 zwart 0733120 4

4 Ring M8 16

5 Zeskante bout M8x60 6

6 Zeskante bout M8x90 2

7 Zeskante moer M8 8

8 Rustplatform asverschuivingsmodule 0733116 1

Sleutel van 13

Aandraaimoment 
15 N.m

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



12

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
POORTJE MET AUTOMATISCHE SLUITING
VERKRIJGBAAR MET EEN HOOGTE VAN: 500 MM (REF.: 0733604) EN 1100 MM (REF.: 0733603)

Het poortje op het platform moet naar binnen opengaan.

Detail G

Detail A

Detail F

Detail G

Detail F

* Inbussleutel 
BTR Ø 5

* Inbussleutel 
BTR Ø 5

 Het poortje op het platform moet naar binnen opengaan.

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL
KLEINE POORT  

(500 MM)
GROTE POORT  

(1100 MM)
1 Stel scharnieren met veer 01130 1

2 Klinknagel AL 4,8x16,5 01133 17

3
Poort 01286 1

Poort 01230 1

4 Rubberen stootdop 01131 1

* Sleutel wordt gebruikt om de spanning van de scharnierveer te regelen

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



13

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
Ø 13 voor bevestigingen M12 
Bevestiging te bepalen volgens 
het soort drager.

Aandraaimoment 
15 N.m

Ø 13 voor bevestigingen M12 
Bevestiging te bepalen volgens 
het soort drager.

Regelbare bevestiging van 
215  tot 470 mm

Sleutel van 13

Aandraai- 
moment 
15 N.m

ENKELVOUDIGE BEVESTIGINGEN (PER PAAR - REF.: 0733401)

  Afstand tussen de bevestigingen, zie montage

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL
1 Klembeugel 2* 

2 Bevestigingshaak 0733405 2*

3 Ring M8 2*

4 Zeskante bout M8 x 25 2*

5 Moer M8 2*

* per paar bevestigingen

REGELBARE BEVESTIGINGEN (PER PAAR - REF.: 0733402)

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL
1 Regelbare bevestigingshaak 0733407 2*

2 Beugel met twee gaten 0733414 2*

3 Stelplaat 0733408 2*

4 Ring M8 8*

5 Moer M8 8*

6 Schroef M8 x 30 4*

7 Schroef M8 x 25 4*

* per paar bevestigingen

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



14

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
BEVESTIGINGEN DRAAGSTEUN (REF. : 0733403)

NR. ONDERDEEL CODE REF AANTAL
1 Draagsteun U 600 mm 0733409 1

2 Klembeugel 0733406 2

3 Ring M8 2

4 Schroef M8 x 25 2

5 Moer M8 2

OVERSTAPTREDE: VERKRIJGBAAR IN LENGTE 500 MM (REF. : 0733508) EN LENGTE 800 MM (REF. : 0733509)

	De bevestiging van de overstap laten wij over aan de klant. Voorzie een boor- en een slijpmachine om 
de overstap te kunnen aanpassen aan de uitstap.

REGELBARE BEVESTIGINGEN (PER PAAR - REF. : 0733411):

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL
1 Verstelbare muurbevestiging 0733412 2*

2 Schuifsteun 0733413 2*

3 Beugel met twee gaten 0733414 2*

4 Ring M8 6*

5 Schroef M8x45 4*

6 Schroef M8x60 2*

7 Moer M8 6*

8 Kunststofdop 65x24 mm 0733801 2*

* per paar bevestigingen

Aandraaimoment 
15 N.m

Aandraaimoment 
15 N.m

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



15

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
EINDOVERSTAP:
  800 MM (REF. : 0733505)
1000 MM (REF. : 0733506)

  De eindoverloop bevat slechts één ladderuitgang.

MONTAGESET POORTJE OP LADDER:
VERKRIJGBAAR IN LENGTE:
•	 SET OVERSTAP VAN 250  

MET POORTJE VAN 500 MM  
GEMONTEERD (REF.: 0733502)

•	 SET OVERSTAP VAN 500  
MET POORTJE VAN 500 MM 
GEMONTEERD (REF.: 0733504)

Detail A Detail B

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL
1 Overstap voor overstap lengte 1000 mm 0733510 1

2 Voorgeboorde Leuning lengte 870 mm 0733513 4

3 Winkelhaak van overstap 0733511 8

4 Ring M8 40

5 Schroef M8x40 36

6 Moer M8 36

Sleutel van 13

Sleutel van 13

Aandraaimoment 
7 N.m

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



16

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
VERBINDINGSSET LADDER / HEKWERK (REF. : 0733905)

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL
1 Leuning lengte 1000 mm 02601 2

2 tussenleuning lengte 1000 mm 02918 2

3 Kunststofhoek bovenleuning 02873 2

4 Kunststofhoek tussenleuning 02874 2

5 Muureindstuk bovenleuning 02995 2

6 Muureindstuk tussenleuning 02997 2

7 Ring M8 16

8 Schroef M8x40 8

9 Moer M8 8

10 Winkelhaak muureindstuk 0733808 4

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



17

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
ENKELVOUDIGE AFSLUITDEUR (REF. : 0733703)

Monteer de deur met het logo in deze richting

Detail D

Detail B

* Inbussleutel 
BTR Ø 5

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL
1 Scharnier 2

2 Klinknagels 4,8 x 16,5 24

3 Onderste L-sluiting 1

4 Bovenste L-sluiting 1

5 Structuur van enkelvoudige afsluitdeur 1

* Sleutel wordt gebruikt om de spanning van de scharnierveer te regelen

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



18

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
VOLLEDIGE AFSLUITDEUR (REF. : 0733704)

Detail B

Detail A

Monteer de deur met het 
logo in deze richting

* Inbussleutel 
BTR Ø 5

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL
1 Scharnier 2

2 Onderste L-sluiting 1

3 Bovenste L-sluiting 1

4 Structuur afsluitdeur 1

5 Klinknagels 4,8 x 16,5 24

* Sleutel wordt gebruikt om de spanning van de scharnierveer te regelen

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



19

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
HALVE AFSLUITDEUR (REF. : 0733702)

Detail A

Detail B

* Inbussleutel 
BTR ø 5

NR. ONDERDEEL CODE REF. AANTAL
1 Scharnier 2

2 Onderste L-sluiting 1

3 Bovenste L-sluiting 1

4 Structuur afsluitdeur 1

5 Klinknagels 4,8 x 16,5 24

* Sleutel wordt gebruikt om de spanning van de scharnierveer te regelen

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be



20

MONTAGEHANDLEIDING

VECTALADDER® KOOILADDER
Enkele installatievoorbeelden van een kooiladder

  ETANCO BENELUX NV 	 Sint-Jansveld 8 		  	 +32(03) 354 15 00	 	 veiligheid@etanco.be
	 B-2160 Wommelgem	  	 +32(03) 354 11 77	 	 www.etanco.be


